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Države razvitega sveta, med njimi tudi Slovenija, se soočajo z intenzivnim procesom staranja prebivalstva, kar predstavlja enega največjih družbenih izzivov prihodnosti. Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti se zaveda izzivov, ki nas čakajo v prihodnosti, zato smo aktivno pristopili k izvajanju aktivnosti na področju starejših zaposlenih. 
Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti z različnimi ukrepi skuša pristopati k višanju aktivnosti starejših v Sloveniji. Vprašanje je namreč potrebno obravnavati »celovito«, saj zajema tako področje pokojninske zakonodaje, ukrepe na trgu dela, izobraževalno politiko kot tudi področja kot so varnost in zdravje pri delu ter vseživljenjsko učenje. 

[bookmark: _GoBack]V Sloveniji demografske napovedi, stanje na trgu dela in položaj starejših v družbi v prihodnosti od nas zahtevajo takojšnje in usklajeno ukrepanje. V ta namen smo na ministrstvu, v sodelovanju z ostalimi resornimi ministrstvi in deležniki pripravili dokument »Starejši in trg dela v Sloveniji«. Ključni cilji, ki smo jih želeli nasloviti z naborom možnih ukrepov v nadaljevanju dokumenta, so:
· povečanje stopnje delovne aktivnosti starejših, 
· daljše ostajanje v zaposlitvi, 
· izboljšanje zaposljivosti in zdravja starejših.

Ker pa je nujno, da se tematika starejših v družbi in na trgu dela obravnava celostno, so v dokumentu evidentirani izzivi tudi na nekaterih drugih področjih, kot na primer: vzpostavitve zdravega delovnega okolja za vse generacije, krepitve izobraževanja in vseživljenjskega učenja, ohranjanja starejših na trgu dela, prehodov starejših v in iz brezposelnosti, vključevanja starejših v ukrepe trga dela in APZ, socialnega položaja starejših, itd. 
Kot enega izmed ukrepov za daljše ostajanje starejših na trgu dela Javni štipendijski, razvojni invalidski in preživninski sklad RS, s podporo evropskih sredstev, izvaja projekt - Celovita podpora podjetjem za aktivno staranje delovne sile, ki podjetjem pomaga pri upravljanju s starajočo se delovno silo. Za projekt, ki se bo izvajal do leta 2022, je namenjenih blizu 30 milijonov evrov, in prinaša vrsto aktivnosti, s katerimi bomo okrepili kompetence starejših zaposlenih, ozaveščali o negativnih demografskih trendih in potrebnih prilagoditvah nanje ter zagotavljali podporo delodajalcem za učinkovito upravljanje s starajočo se delovno silo. V okviru programa je bil v letu 2017 pripravljen Katalog ukrepov za učinkovito upravljanje starejših zaposlenih, v katerem lahko delodajalci najdejo vrsto napotkov za uvajanje načrtnega upravljanja starejših zaposlenih. Zaposlovalcem, ki bodo uspešno uveljavljali dobre prakse upravljanja starejših zaposlenih, pa bo vsako leto podeljeno priznanje Starejšim prijazno podjetje. Natečaj s podelitvijo priznanj poteka pod okriljem Zlate niti, vseslovenskega izbora najboljših zaposlovalcev. Prvič je bilo priznanje podeljeno 29. marca 2018.
